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30ª (Trigésima) Sessão Ordinária  

Dia:  3 de junho de 2024 – segunda – feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Cura-me, Senhor, e serei curado; salva-me, e serei salvo, pois tu és aquele a quem eu louvo. 

Jeremias (capítulo 17: Versículo 14) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 054/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A 

IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 

EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 044/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN AO SENHOR MURILO VIEIRA DO 

AMARAL FILHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 046/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN AO SENHOR JACIELE 

DE LIMA ALVES VALENTIM, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM DISCUSSÃO 

– EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 047/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN AO SENHOR MARCELO 
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DE BARROS DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 048/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A 

SENHORA COORDENADORA GERAL DOS PEREGRINOS DE SANT’ANA, MIRNA MEDEIROS PACHECO, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 049/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN AO SENHOR BRUNO 

GUIMARÃES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 050/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO 

SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE AO PASTOR 

JOÃO FIGUÊIREDO DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 051/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 

CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO 

SENHOR DIEGO SALOMÃO CANDIDO DE OLIVEIRA SALVADOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 052/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SENHOR 

ONOFRE LAURINDO DA SILVA JUNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 
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PROJETOS DE LEI: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 027/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO 

SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA DENOMINADO DE PRAÇA SEBASTIÃO DE SOUZA “SEU BASTO”, A PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA ENTRE AS RUAS LAERTE RAMOM ALVES DE MEDEROS E LUIZ EUGÊNIO DA NÓBREGA, POR TRÁS DA 

POLICLÍNICA, AO LADO DA PRAÇA DA BÍBLIA NO BAIRRO SALVIANO SANTOS.- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, 

APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 033/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO 

DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE EMÍDIO GERMANO DA SILVA, A QUADRA POLIESPORTIVA 

SITUADA NO BAIRRO FREI DAMIÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 018/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES 

RANGEL DA COSTA, QUE FICA RECONHECIDA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO CAICOENSE 

DE BARES, RESTAURANTES, HOTÉIS E SIMILARES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 055/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

INÁCIO FILHO, QUE REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 5 DE JUNHO ÀS 11H, COM O SEGUINTE 

TEMA: COLETA, TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS DAS BONELARIAS/CHAPELARIAS DO 

MUNICÍPIO DE CAICÓ.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 024/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO ARTISTA PLÁSTICO CAICOENSE, GABRIEL FERNANDES 

(@BIEL.ARTLIFE), PELA ASSINATURA DA ARTE NAS ROUPAS DA COLEÇÃO DE SÃO JOÃO DAS LOJAS RIACHUELO 
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DESTE MÊS DE JUNO DE 2024, LEVANDO A ARTE DE CAICÓ PARA TODO O BRASIL E PARA O MUNDO.  - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 5 DE JUNHO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


